

Становище

на научните публикации и научните приноси на гл.ас. д-р Светла Динева, д.м МБАЛ – Национална кардиологична болница, при участието и в конкурс за академична длъжност, „доцент” по образна диагностика, за нуждите на Клиниката по образна диагностика при НКБ.

От Цветана Кътова, професор по кардиология, Национална кардиологична болница

Конкурсът за доцент по образна диагностика е обявен в Държавен вестник брой 23 от 14.03.2023 г. за нуждите на Клиниката по образна диагностика Единствен кандидат е д-р Светла Динева, главен асистент и понастоящем завеждащ отделението по образна диагностика на НКБ. Становището е изготвено според Закона за развитие на академичния състав (ЗРАС), Правилника за приложение на ЗРАС (ПРЗРАС) и Правилника за условията и реда за заемане на академични длъжности на НКБ -София. Представеният комплект материали и документи от д-р Светла Динева на хартиен и електронен носител е съобразен с изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за неговото приложение,

1. Кратки данни за качествата на кандидата

Д-р Динева завършва медицина в МФ на МУ-Пловдив през 2009 година От 2011 до 2015 година е редовен специализант по образна диагностика, УМБАЛ „Александровска” ЕАД, София. За периода 2010-2014 е докторант към същата клиника и защитава дисертационен труд на тема: „Съвременни възможности на позитронната емисионна томография и компютърна томография при вторична малигнена костна дисеминация.

От 2016 година е със специалност по образна диагностика, както и е сертифицирана за интервенционална рентгенология и инвазивна образна диагностика. Последваща 10 месечна специализация по нуклеарна медицина през 2020 година в МУ София. 2021-2022 година защитава магистратура по здравен мениджмънт в Бургаския свободен университет. Професионалното и развитие минава през лекар ординатор, асистент и главен асистент към Катедра Образна диагностика, МУ-София; От 2020 година и до момента е Началник отделение Образна диагностика на Национална кардиологична болница. Серия от практически и теоритични обучителни курсове в България както и в Европейски центрове в Чехия, Нидерландия, Гърция, Словения.

Д-р Динева участва в редица национални и международни конференции, вкл. и като гост – лектор. Владее английски и немски- писмено и говоримо.

2. Научноизследователска дейност

Публикации в научната медицинска периодика.

Д-р Динева участва в конкурса с общ брой на публикации и съобщения – 56, като първи автор в 16 .

39 публикации в Българска научна периодика и международни периодични научни списания , 20 след заемане на длъжността главен асисент, от тях в списания с импакт фактор -6. Има 17 участия в конгреси като автор и съавтор на резюмета от които 9 са представени на национални конгреси и 8 – на международни.

Цитирания - 9 цитирания в индексирани чужди научни списания и 4 цитирания от други автори в български източници

Научни интереси на д-р Динева

Основните научни интереси на д-р Динева са насочени в следните области:

1. Сърдечно съдова диагностика

Д-р Динева посочва ролята на образната диагностика в условия на спешност подпомагайки диагностиката на пациенти в спешен кабинет

Съществен дял от публикациите е посветен на СТ находката при конгестия в малкия таз

Има принос и в диагностиката на вродените сърдечни малформации

2. Онкологична образна диагностика и Хибридна образна диагностика

Д-р Динева работи в областта на хибридна образна диагностика като оптимизира контрастните диагностични протоколи. На тази тема е и дисертационния труд чрез хибридната ПЕТ/КТ диагностика

3. Инцидентни находки в образната диагностика

4. Лъчево натоварване при пациентите при провеждане на образна диагностика

Учебна натовареност

Съгласно приложената в документите справка- д-р Динева покрива необходимия хорариум.

В заключение:

Д-р Динева е отлично подготвен специалист по образна диагностика, отличен преподавател и лектор с доказани организационни качества на ръководител в последните три години в НКБ. Изключително прецизна в изпълнението на лекарските и преподавателски ангажименти. Научната продукция на д-р Динева е достатъчна по обем, публикациите са в рецензирани наши и чужди списания, броя на цитиранията покриват

изискванията на закона за развитие на академичните длъжности и покрива минималните изисквания на НКБ за заемане на академичната длъжност «Доцент».

Всичко това ми дава основание да подкрепя избора на д-р Светла Динева за доцент, както и да препоръчам на уважаемите членове на научното жури да гласуват положително за избирането ѝ.

Цветана Маринова Кътова

11.07.2023

Професор по кардиология
Национална кардиологична болница

